

# НОВОГОДНИЙ КАЛЕЙДОСКОП

Традиционно в конце декабря на территории муниципального образования Комендантский аэродром в преддверии новогоднего праздника проходит много интересных мероприятий для жителей округа всех возрастов.

## Близкие люди

Комедийный спектакль «Близкие люди», который прошел на сцене ДК «Выборгский» 23 декабря, стал хорошим подарком жителям МО Комендантский аэродром к Новому году. Встреча с любимыми артистами – Людмилой Артемьевой и Николаем Добрыниным – уже залог хорошего настроения. Представленные ими истории – рассказ об одном гостиничном номере в Петербурге. В одинаковых декорациях случаются две абсолютно разные истории. Они – о жизни, любви, об отношениях мужчины и женщины, об изменах, о поисках счастья и расставании с мечтами... Все случается на фоне танцев, песен и неповторимого голоса Фрэнка Синатры. На спектакле побывали более 1800 человек.



Сцена из спектакля «Близкие люди»



М.Ф. Рябькина и М.Ю. Брызгалова с Дедом Морозом в литературной гостиной

## Встреча в литературной гостиной

26 декабря в районной библиотеке имени М.Е.Салтыкова-Щедрина (Богатырский пр., 9) прошла новогодняя встреча в литературно-музыкальной гостиной, организованная МО Комендантский аэродром. На встрече присутствовали в основном представители старшего поколения – участники литературного клуба «Серебристые перья», активисты общественных ветеранских организаций, любители поэзии и литературы. Помимо знакомства с творчеством участников литературного клуба, жители также имели возможность послушать классическую и современную музыку, потанцевать, вспомнить любимые песни своей молодости и пообщаться с Дедом Морозом. На встрече также выступили шоумен, исполнитель песен в стиле хитов 80-х годов Дмитрий Ильинский и пианист, лауреат международных конкурсов Олег Пустынников.



Новогодний квест в БКЗ «Октябрьский»

## Сказ о серебряных крыльях

А 27 декабря стал «детским» днем, так как интересные представления для юного поколения жителей МО Комендантский аэродром прошли сразу на двух крупнейших городских площадках. В ДК «Выборгский» прошло детское новогоднее представление «Сказ о серебряных крыльях», которое посмотрели 935 человек. Перед началом спектакля всех присутствующих в зале поздравили депутат Государственной Думы Владимир Иванович Катенев, депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Александр Владимирович Ходосок, глава МО Комендантский аэродром Маргарита Феликсовна Рябькина.

Новогодний «Сказ о серебряных крыльях» приятно удивил не только малышей, но и их родителей, изменив представление людей всех возрастов о новогодних театральных постановках. Отличное музыкальное сопровождение, креативные декорации и оригинальные спецэффекты обеспечили захватывающее шоу, которое оценили все, кто сидел в зрительном зале, отблагодарив организаторов шоу громкими аплодисментами. После яркого, зрелищного представления, которое очень понравилось всем присутствующим, все дети получили сладкие подарки.

## Новогодний квест

Не остались без подарка и те ребята, которые пришли в этот же день на «Новогодний квест» в БКЗ «Октябрьский». Они также получили сладкие подарки после замечательного новогоднего представления, подготовленного юными артистами Центра искусств «Эдельвейс». Они представили на суд более чем 1850 зрителей новогоднее костюмированное шоу, в участниках которого зрители без труда узнали любимых далматинцев и других персонажей из известных мульт- и кинофильмов. Перед спектаклем присутствующих в зале поздравили с наступающим новым годом депутат Государственной Думы Владимир Иванович Катенев и глава местной администрации МО Комендантский аэродром Марина Юрьевна Брызгалова.

## Торжественные обеды для жителей

В преддверии Нового года в кафе «Купола» прошли торжественные обеды, в которых приняли участие около 400 человек из числа представителей старшего поколения из различных общественных и ветеранских организаций, активных жителей нашего округа. На таких вечерах у жителей есть возможность пообщаться друг с другом в теплой непринужденной обстановке, послушать песни своей молодости и, конечно же, потанцевать.

А в новогоднюю ночь жители нашего муниципального образования приняли участие в народных гуляниях, которые прошли в парке «Озеро Долгое». Праздничную программу гуляний украсили выступления артистов эстрады и различных хореографических коллективов, а также большая развлекательная интерактивная программа для жителей. Завершились гуляния большим праздничным фейерверком.